Aywveg TaxuTnTag
OTOV QUTOKIVINTOOPONO TOU TTOAAATTAOCIACIOU

Ap1Op6g TTaIKTWV: 2

YAIKA: Avo movia
KapTtéAeg apiBuwyv atmd 1o 1 péxpl 1o 10 (kGO ap1Buds 2 @opéq)

Mpiv TO TTOUYVIiDI:
KowTe TIG KAPTEAEG KAl TOTTOBETAOTE TIC AVAKATEUEVES O€ LI OTOIA.

To Traiviodi:

KdaBe tTaudi Traipvel atmmd éva Tmdvi Kal TO TOTTOBETEI OTNV aPETNPIa TOU
QUTOKIVNTOOPOMOU. 2KOTTOG TOU TTaixVIOIoU €ival va ¢BAcEl O TTaiKTNG TTPWTOG
oT1o Tépua (OnA. oTnv Tvakida pe dplo TaxuTntag 1o 90).

Kal o1 dUo TTaikteg TpaBouv atrd uia kapta. To maidi TTou 1pdRnce TNV
KAPTA PE TO MEYOAAUTEPO APIOUO EeKIVA TTPWTO. TOTTOBETOUV TIC KAPTEG OTN
OToifa Kal TI AaVaKATWVOUV ¢ava.

O mpwTtog TaikTNG TPAPRA OUO KAPTEC Kal TTOAAATTAaCIAlEl TOUG OUO
aplBuoug. TotroBetei To TMIOVI TOU avAAoyd HPE TO YIVOUEVO TwV ApPIOPWY TToU
TToAaTTAaciace OiTTAa oT0 avaloyo onua. Av T.X. €pegpe 8X7=56 TO
ToTT00€ETEI 0TO 50, av £pepe AiydTEPO TTEPIPEVEL To idI0 KAVEI KAl O ETTOPEVOGS
TTAKTNG. 2TN OUVEXEID O TIPWTOG TIAIKTNG avatpapd OUo KAPTEG Kal
TTPOCBOETEI TO VEO YIVOUEVO OTO TTPWTO TTOU EiXE ATTO TOV TTPONYyoUUEVO YUPO.
Av TO GBpoioua Twv yIvouévwy EetTepdoel To 60 ToTTOBETE TO TIGVI TOU OTO
60, evw av emrepdoel To 80 1o ToTroBeTEI OTO 80 KATT. Kepdilel TO TTaIdi TTOU
Ba getrepdoel TTpwTo TO 90.
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